



鄂尔多斯市伊金霍洛旗神华神东煤炭集团维修二厂的技术人员正在进行电动机嵌线维修作业。截至目前,该厂创收突破4000万元。深化供给侧改革,依托自身技术优势,将维修业务范围从集团内部向行业其他企业延伸,员工们意气奋发。

本报记者 怀特 摄



呼和浩特市沙良铁路现代综合物流园运营一年来,累计发送货物47.75万吨。为丝绸之路欧亚铁路大动脉注入新鲜血液。

本报记者 金泉 摄



霍林郭勒市联晟新能源材料股份有限公司引进的哈兹列特连铸连轧法工艺生产线是世界上最先进的铝板带箔加工工艺之一,今年投产后将实现年产值300亿元,拉动就业5000人。

本报记者 金泉 摄



阿拉善盟李井滩生态移民示范区嘉镇塔日阿图嘎查种植户在交流辣椒种植技术。转变发展方式,通过创办合作社让更多农民走上致富路,该党支部势在必行。

本报记者 郭力 摄



禁伐后,兴安盟白狼镇鹿村党支部书记郑晓林带领村民养殖驯鹿,他信心满满地说,发展鹿产业、旅游业,让环境变美的同时让村民的腰包鼓起来。

本报记者 通拉嘎 摄



万马奔腾。 本报记者 马建奎 摄

2017年 我们要撸起袖子加油干

□本报记者 包荻

雄鸡唱晓,岁月更迭。过去的一年,全区各族人民在以习近平同志为核心的党中央坚强领导下,统筹推进五位一体总体布局,协调推进四个全面战略布局,全面落实新发展理念,坚定不移推进供给侧结构性改革,各方面工作取得了新进展新成效。

回首过去,满满的获得感。这一年,全区上下主动适应经济发展新常态,作出推进重大项目建设、促进呼包鄂协同发展、加快东部盟市发展、推动全域

旅游发展、启动和林格尔国家级新区建设等一系列重大部署,转型发展迈出了实质性步伐。

这一年,我区始终坚持以人民为中心的发展思想,深入实施精准扶贫、精准脱贫基本方略,加快发展教育科技、医疗卫生、文化体育等社会事业,大力促进就业增收,健全完善社会保障体系,20万贫困农牧民稳定脱贫。农牧区环境美了、百姓的住房条件改善了,钱袋子渐渐鼓起来了。这不仅有大量的数字支撑,更包括老百姓真实的感受和体验。

自治区第十次党代会胜利召开,科学描绘了内蒙古未来五年发展的宏伟蓝图,守住三条底线、促进五化协同、加快七网融合推进等重大发展战略,为推动内蒙古更好更快发展指明了目标方向。

展望新年,我们撸起袖子加油干。新的一年开启新的希望,新的机遇蕴含新的精彩。2017年,我们将召开第十九次全国代表大会,自治区将迎来70周年大庆。这是内蒙古加快发展的重大机遇和强劲东风,是2500万草原儿女扬帆远航,谱写华章的关键一年。我们将全面贯彻落实党中央、国务院各项

决策部署,全面贯彻落实自治区第十次党代会精神,坚持稳中求进工作总基调,主动适应经济发展新常态,全面落实新发展理念,守望相助、团结奋斗、一往无前,不断开创决胜全面小康新局面,努力把祖国北部边疆这道风景线打造得更加亮丽。

鸡鸣天下曙,全区上下各族干部群众的自信心、自豪感再次被激发,干事创业的激情再次被点燃。展望新年,我们要发扬蒙古马精神撸起袖子加油干,以自身的一马当先,带动全社会的万马奔腾。



呼和浩特铁路局包头车辆段呼东动车所动车机械师们为自己加油鼓劲。动车机械师被称为“动车医生”,是动车安全运行的有力保障,备战第三个春运他们满怀信心。

本报记者 王磊 摄



呼和浩特市关帝庙街小学学生正在进行足球技能训练。目前,全区已有国家级校园足球特色学校743所,体育教师1.22万人,为我校校园足球发展打下了坚实的基础。

本报记者 于涛 摄



鄂尔多斯市杭锦旗乌兰牧骑演员乌日嘎在排练节目《阿拉腾达嘎》,乌日嘎和她的同事内练素质、外树形象,用创新的理念、改革的意识、开拓的精神不断创新乌兰牧骑事业。

本报记者 于涛 摄